



Председатель Следственного комитета поручил возбудить уголовное дело по факту ДТП с участием рейсового автобуса в Иркутской области



Утром 28 августа на федеральной трассе Р-255 «Сибирь» около поселка Кутулик Аларского района Иркутской области произошел съезд с автодороги и опрокидывание рейсового автобуса, в результате чего за медицинской помощью обратились 7 человек, в том числе 17-летний подросток. По данному факту следственными органами СУ СК России по Иркутской области была организована проверка по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин дал указание и.о. руководителя следственного управления СК России по Иркутской области Д.А. Позовскому возбудить уголовное дело и представить оперативный доклад.

Ход и результаты расследования уголовного дела будут поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1718336>